
分数のかけ算

　分数×分数 ①

　

計算をしましょう。 
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答え （　　　　　　　　　）
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ｍの重さは何ｋｇですか。 

分母どうし分子どうしを 
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＝×
× 

× 

年　　　組　　番 
 

名前 

6-3-1

×

２

１

1 0

３

＝
３×３
４×２

＝
９
８

＝
６×４
５×７

＝
2 4
3 5

＝
７×５
３×２

＝
3 5
６

＝
５×７
２×３

＝
3 5
６

＝
４×２
５×３

＝
８

1 5

＝
９×３
５×２

＝
2 7
1 0

＝
10×４
３×３

＝
4 0
９

４

３

10

７
× ＝

10×４
７×３

＝
4 0
2 1

4 0
2 1

ｋｇ

2 4
1 1

1(  )

8
7

1(  )



分数のかけ算

　分数×分数 ②

　

計算をしましょう。 

式 

答え （　　　　　　　　　） 
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㎡の板をぬれるペンキがあります。 

このペンキ 
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４ 
dL では、 板を何㎡ぬれますか。

約分できるときは、
約分してから計算します。
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分数のかけ算

　　 力をつけよう①

　

次の図形の面積を求めましょう。 

式

答え （　　　　　　　　　）
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分数のかけ算

　　力をつけよう②

計算をしましょう。 １ 

２ １辺が ｍの正方形の面積は何㎡ですか。 
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式 

答え （　　　　　　　　　） 
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